Конспект уроку 74
Тема: Поняття про лужні метали
Мета: ознайомити учнів з природними родинами елементів: лужними металами, вивчити їх спільні властивості, розвивати вміння записувати рівняння реакцій, що характеризують ці властивості, виконувати розрахункові задачі.

Обладнання: Періодична система хімічних елементів,зразки лужних металів 
Тип уроку: засвоєння  нових знань
Форми роботи: бесіда, лекція, робота біля дошки, експеримент:

Демонстрація:3. Зразки лужних металів.

Хід уроку:

І. Організація класу

ІІ. Оголошення теми і мети уроку

ІІІ. Актуалізація опорних знань.  

     Розповісти про перші спроби класифікації хімічних елементів.

     Назвати елементи які входять до групи лужні метали.
IV. Мотивація навчальної діяльності.

      Щоб зрозуміти чому Д.І.Менделєєв зміг об’єднати всі відомі на той час  63 хімічні елементи і класифікувати їх, а його попередники ні, ми вивчимо властивості елементів , що були об’єднані в І групи і отримали групову назву – лужні метали. Вивчивши їх властивості ви зрозумієте і чому вони отримали таку назву.

V. Вивчення нового матеріалу.

1. Пояснюємо положення у періодичній системі і властивості лужних металів. Звертаємо увагу  на подібність і відмінності у властивостях.

· Записати у горизонтальний  ряд хімічні елементи, що належать до родини лужні метали;

· скласти формули їх оксидів;

· скласти формули їх гідроксидів;

· вказати валентність їх у цих сполуках

Li                 Na                      K                   Rb                Cs                   Fr

Li2O            Na2O                 K2O              Rb2O             Cs2O               Fr2O

LiOH          NaOH               KOH            RbOH           CsOH            FrOH

·  записати  рівняння реакцій взаємодії лужних металів з водою з утворенням лугів;

· Назвати продукти реакції – звідси і назва – лужні метали. 
    Демонструємо зразки лужних металів і їх взаємодію  з водою.

VI. Закріплення вивченного.

1. На лужний метал масою 18,4 г подіяли водою до повного розчинення. Виділився газ об’ємом 

      8,96 л. Який це метал?
2. Лужний метал масою 14г спалили в атмосфері кисню. Отримали оксид масою 30г. Який метал окиснили?

3. На лужний метал маою 7,8г подіяли надлишком води. Утворився гідроксид масою 11,2г. Який це метал?

4. Лужний метал масою 4,6г спалили в атмосфері кисню. Утворився оксид масою 6,2г . Який це метал?

5. На амальгаму натрію масою 8г подіяли водою(амальгама – це розчин натрію у ртуті). Виділився водень об’ємом 0,56л. Який масовий склад амальгами?
6. На амальгаму калію масою 2 г подіяли водою. Утворився калій гідроксид  масою 0,56г. Який масовий склад амальгами?
VII. Підведення підсумків уроку.

VIII. Домашнє завдання &18, стр.103, №5,6,7,8















